



搬后无人管

卫生3月没清理,利群广场成垃圾场

本报9月12日热线消

息(记者 赵松刚)12日,有市民向本报反映,在原利群广场上堆积着大量的垃圾已有20多天,时间久了已经发出了臭味,还占去了不少停车位,至今无人清理,严重影响了附近居民的正常生活。

12日,市民尹先生反映,利群集团停业后不久,在潍坊市原利群广场上办了一个宝石瓷器展会,很多的商家在广场上展卖珠宝瓷器。最近一个月以来,珠宝摊点相继撤离,但是,却留下了成堆成堆的垃圾。这些垃圾被扔在广场上,占去了很多的停车位,严重影响了附近居

民的正常生活。

12日,记者来到原利群广场。记者看到,在广场的北侧、东北、东侧都很多的垃圾,成堆地堆在广场上,不少垃圾正好堆在了停车位上,路过车辆只好压过垃圾停车,垃圾被长时间碾压,粘在了地上。另外,在广场的东北侧,记者还发现,一些垃圾和污水混在一起,传出来了臭味。

就在距离广场仅有一路之隔的西侧,便是一个小摊群。一位在此吃饭的李女士告诉记者,她在附近的超市上班,每天都在这里吃饭,而老利群广场是必经之地,这里的垃圾无人管理,已经有3个月左右的时间了,眼

看着地面越来越脏,却迟迟没有人过来打扫。一位摊主也告诉记者,利群撤离后,广场上的垃圾就再也无人打扫,这个本来繁华的地方,如今变成了垃圾场,已经严重地影响了城市形象。

随后,记者联系到奎文区环卫局,工作人员介绍,利群广场的卫生清理工作,原本属于利群集团管辖,广场的规划并不属于环卫局管辖,虽然利群集团已经撤离潍坊,但是管辖范围仍不再环卫局范围之内。记者又联系到福寿街大虞街办,工作人员称,展会在此举办,并非是经过街办举办的,他们也不负责卫生清理工作。

你堵我也堵

强卖车位起纠纷,物业业主杠上了

本报9月12日热线消

息(记者 张焜 孙国祥)

因小区车库是出售还是出租的问题,新龙湾小区的业主和物业产生了纠纷。9日,该小区物业为了“逼”有车的业主购买车位而不让他们进小区,反倒激起业主的愤怒,一些业主用车堵了小区的大门。

9日下午4点多钟,记者来到位于健康街边上的新龙湾小区门口,发现8辆车堵在小区的入口。在轿车旁边,10多位小区业主聚集在一起,排在“车队”最前方的轿车车主林先生说,他早上7点多钟开车来到小区时被物业保安挡在了门外。物业

工作人员告诉他,想进小区就要购买车位。接着,有更多的业主被堵在了门外,大家就一起到物业办公室去讲理,但对方态度强硬,不买车位就是不能进小区。

业主林先生说,他们小区的车库一个得4万多元,一下子掏这么多钱,大家都觉得太贵了。一位业主说,在购房时,开发商根本没有提到过车位只能出售的问题。业主李先生说,业主们也不是不讲理,关键是开发商不考虑实际情况,那么贵的车位没几个人能买得起,车位只卖不租,实在难以满足居民们的需求。

被堵在门外后,业主们

想找开发商,可售楼处的答复是“放假了”。临近中秋,开发商放假,前期物业却挡路要钱,从早上7点到下午3点多,拿着刚办没多久的小区出入证却一直进不了小区,这一下业主们可火大了,几位业主直接将车堵在了门口。

记者随后见到了小区物业负责人。该负责人称小区内空间有限,建造立体车库是最好的选择。400多个车位只售不租是开发商的决定,业主们的要求他只能向开发商方面反映。最后,通过记者协调,物业已经为业主们打开小区大门,具体事宜在节后在进行协商。